
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR
DA DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ

Ata da Terceira Reunião Extraordinária do Conselho
Superior, realizada em quatro de novembro de dois mil
e vinte e dois, com início às nove horas e vinte e cinco
minutos.

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, com início às nove horas e vinte e
cinco minutos, realizou-se a TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ, com a presença dos Excelentíssimos
Membros Natos, André Ribeiro Giamberardino (Defensor Público-Geral), Olenka Lins e Silva
Martins (Primeira Subdefensora Pública-Geral), Henrique de Almeida Freire Gonçalves
(Corregedor-Geral), Karollyne Nascimento (Ouvidora-Geral), e os Excelentíssimos Membros
Titulares Claudia da Cruz Simas de Rezende, Gabriela Lopes Pinto, Monia Regina Damião Serafim,
Thaísa Oliveira dos Santos e Ricardo Menezes da Silva. Presentes também a Presidente da
Associação das Defensoras Públicas e dos Defensores Públicos do Estado do Paraná, Jeniffer
Beltramin Sheffer, o Coordenador de Planejamento, Nicholas Moura e Silva, e a Defensora Pública
Ana Caroline Teixeira. EXPEDIENTE: A Presidência abriu a sessão, fez a conferência do quórum e
instalou a reunião. Nos informes gerais, informou sobre a necessidade de homologação do IV
Concurso Público para Defensores/as Públicos/as e sobre a pretensão do Conselho Nacional das
Defensoras e Defensores Públicos-Gerais – Condege em levar pautas importantes a serem
discutidas em âmbito federal junto ao Governo recentemente eleito. O Corregedor-Geral tratou da
importância dos temas discutidos nos cursos obrigatórios e se colocou à disposição para discutir
acerca da obrigatoriedade dos eventos. A Conselheira Thaísa destacou a realização do XV
Congresso Nacional das Defensoras e Defensores Públicos (CONADEP), em Goiânia/GO, e
informou sobre a apresentação de prática com proposta de campanha contra a violência de gênero
dentro das Defensorias Públicas. A presidente da ADEPAR e a Ouvidora-Geral, respectivamente,
reforçaram o convite para participação do CONADEP e o recebimento do Selo Esperança Garcia
no mesmo evento. MOMENTO ABERTO: O Coordenador do Núcleo da Cidadania e Direitos
Humanos - NUCIDH, Antonio Vitor Barbosa de Almeida, pleiteou pela criação de um ofício em
Curitiba para atendimento específico à população de rua, à exemplo da Defensoria Pública da Bahia e
do Rio de Janeiro. ORDEM DO DIA: Pauta item único - Dezenove, trezentos e doze, cento e
oitenta e oito, oito - Regionalização e aplicação do artigo 10 da Lei Complementar Estadual
248/2022 (Thaisa): A Conselheira Relatora esclareceu acerca da designação da Defensora Pública
Ana Caroline Teixeira para auxiliá-la na condução dos trabalhos especificamente em relação ao
presente procedimento. Na sequência, adentrou nas premissas iniciais e apresentou proposta de
metodologia e critérios para regulamentação dos órgãos de atuação da Defensoria Pública do Estado
do Paraná. Foram aprovadas as duas premissas do voto, quais sejam a desnecessidade de fixar o
conteúdo dos ofícios de todas as macrorregiões e a necessidade de inclusão da tabelaridade no
conteúdo dos ofícios. Por fim, foi definido que na próxima reunião será apresentada lista de tópicos a
serem votados para definição e distribuição dos ofícios. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: A
presidência encerrou a terceira reunião extraordinária de dois mil e vinte e dois às doze horas e
cinquenta e cinco minutos e, para constar, eu, Julia Helena de Oliveira Modesto da Silva, Assessora
do Conselho Superior, lavrei a presente ata que, se aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e
por todos(as) os(as) presentes.
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